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16 juin 1946 – 2 février  1990
Prière pour obtenir des grâces par

l'intercession du Bienheureux
Tshimangadzo Samuel Benedict Daswa
O Très Sainte Trinité, tu as rempli le cœur du Bienheureux Benedict d’un grand amour et du zèle pour construire ton Royaume. Tu lui as donné le courage et la force de défendre sa foi sans peur et de témoigner jusqu'à la mort.
Dieu très aimant, fais que comme Benedict je proclame toujours la vérité de l'Evangile par le témoignage de ma vie. Préserve-moi de toutes les œuvres des ténèbres. Protège-moi des esprits mauvais et de toutes les forces du Mal. Fais de moi un vrai Apôtre de la vie dans ma famille et dans la société.
Père, par son intercession et selon ta volonté, accorde-moi la grâce que je te demande (…). De la vie du Bienheureux Benedict, je puise force et courage et nous le vénérons comme intercesseur et modèle de sainteté. Par le Christ notre Seigneur. Amen. 
Avec l'approbation ecclésiastique, 14 avril 2015
+ Joao Noé Rodrigues, Evêque de Tzaneen 

(South Africa)
Veuillez s'il vous plaît envoyer toute information concernant les grâces et faveurs reçues par l'intercession du Bienheureux Tshimangadzo Samuel Benedict Daswa à: Diocese of Tzaneen, Cause of Benedict Daswa, P. O. Box 261, Tzaneen  0850, RSA.

Email address: bendaswa@mweb.co.za 
